BblunucneHue nnowagen uryp
Ha Krnet4yaton bymare.
®opmyna [1uka.







[Tnowagb napannenorpamma







[Mnowagb NpsiMOYrosibHOro
TpeyrornbHuKa

KA










Haiigure muiomaam puryp, n300pakéHHbIX HA KJIETYaATOH Oymare ¢
pasmepoMm kiaeTkn lem*1em. OTBeT 1aiiTe B KBAJAPATHBLIX CAHTUMETPAaX.
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[Togckaska.
Pa3genmm MHOroyronbHMK Ha 2
| vyacTu. Haigém nnowanb Kaxaoi
| Yactw.

S=15-3-3+5:3-3=4,5+4,5 =9 cm?
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[loackaska.

S, — Pasgnennm MHOroyronibHuK Ha
yactun. Hangem nnowaab Kaxkaoun
4yacTu.

S=S +S,
S=S +S.+S,

S 1A 18205 exS+1=

|
S S, S, Nnu Tak

1
=3 cMm?




[logckaska.
[locTponm Oo KkBagparta.

S:SKB_Sl-S2_S3

S=d-4-Ys-d:2 V32 Vs 1-4=

SKB Sl Sz S
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[logckaska.
[NocTtpoum Oo
| NPSIMOYronbHMKa

S

; S:SHP'SI'Sz-S3
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A BCEI'TA JIX
YIOBHO
TAKUM
CIIOCOBOM
HAXOJIUTH
[JIOIIAJIA ®UT'YP?




dopmMmyna lNuka

[To3BONUT BaM C HeobblMaWMHOW JIEerkKOoCTblO
HaxoAuUTb rJiowaab NO6Oro MHOrMoyroJsibHMKa Ha
KnetdyaTton 6ymare Cc Ueno4YnciaeHHbIMN BePLLUNHAMMN,

dopmyna lnka oyeHb yaobHa Koraa CrOXHO
aorapaTtbCs, KakK pas3butb @urypy Ha yaobHblie
MHOIOYIOJIbHUKW ni% ONOCTPOUTDb no
NpsMOYrosibHMKA, KBaapaTa ...




buorpacdpusa

Neopr AnekcaHap NUK— aBCcTpUNCKUN

MaATEMATUK.
Jara poxaeHus: 10 aBrycrta 1859
MecTo poKaeHus: BeHa
dara cmeprtu: 13 nrons 1942 (82 roga)
KoHLIarepb
MecTto cMepTH:
TepesveHiwitanr
HayuyHnas cgepa: MaTemMaTuka

HemeLkunn yHuBepcuTeT
B [1pare

MecTto padoThI:

OOKTOp chunocodumu
Yuénasi cTeneHb: (PhD) no matemaTuke,

YuéHoe 3BaHue: npodeccop




dopmvyna Nuka

OnpeaeneHne: Touka KoopanHaTHOM

MJTOCKOCTU HA3blBAETCH LIeNOYUCIEHHON, ecnn obe
eeé KoopAauHaThl uenble ynucna.

NMNnowaab MHOroyroJibHuKa C
LuesiouncieHHbIMU BepluMHaMM paBHa

.
B+— -

roe 2 1

B — KOJIMYECTBO UEJIOUYUCNEHHbIX TOYEK BHYTpU
MHOIMOYyroJsibHMKa, a
T — KONMMYeCcTBO LUEeToYUCIEeHHbIX TOYEK Ha

rpaHn e MHOIroyroJibHUKa.




Mnowaab MHOIroyroJibH"uKa c yeiaoumcieHHbimm sepuuimHaMm paBHa

B+Il/2-1

B — KONMM4ecTBO LEeSIOYMNCTIEHHbIX TOYEeK BHYTPU MHOIOyroJibHMKa
I — KONMYeCTBO LUEeNnoYUCIEHHbIX TOYEeK Ha rpPaHnNue MHOroyroJsibHMUKa.

B=10
[=7

S=10+7:2-1=12,5 cM?




Mnowaab MHOroyroJsibHMKa C LesioumcsieHHbiMM BeplumMHaMm paBHa

B+Il/2-1

B — KONMM4ecTBO LEeSIOYMNCTIEHHbIX TOYEeK BHYTPU MHOIOyroJibHMKa
I — KONMYeCTBO LUEeNnoYUCIEHHbIX TOYEeK Ha rpPaHnNue MHOroyroJsibHMUKa.
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Mnowaab MHOroyroJsibHMKa C LesioumcsieHHbiMM BeplumMHaMm paBHa

B+Il/2-1

B — KONMM4ecTBO LEeSIOYMNCTIEHHbIX TOYEeK BHYTPU MHOIOyroJibHMKa
I — KONMYeCTBO LUEeNnoYUCIEHHbIX TOYEeK Ha rpPaHnNue MHOroyroJsibHMUKa.

B=7
r=4

S=7+4:2-1=8 cM? g




1 CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1 cnocob:
B=8
[=7
S=8+7:2-1=10,5 cm?
2 crnoco0:

S=4-5-721-1-/22-3-




2 CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1 cnoco0:
B=12 ) >—o— /
=10 — oo
S=12+10:2-1=16 cm? / /
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2 crnocoo: / /
1 >—¢ o
S=4-4=16 cm?




3 CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1 cnocoo:

B=0
[ =8 Nt f

o
S=0+8:2-1=3 cm? .
2 cnocob: 'T
I/




4 CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1 cnocob:
B=5
[=4
S=5+4:2-1=6 cm?
2 crnoco0:

S=4-5-2'1-3-/2-3-5-



5 CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1 cnoco0:
B=11 ///ﬂ\\\
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2 crnocob: AN L
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